

Dragi studenti,

Perioada pentru depunere a candidaturilor s-a incheiat iar in tabelul de mai jos sunt studentii care si-au depus CV-ul si scrisoarea de intentie. Deoarece nu am primit nicio candidatura pentru cele 5 camine, extindem perioada de depunere a documentelor, strict pentru cele 5, pana luni, 18 decembrie, ora 15.

Programul alegerilor il puteti gasi in cel de-al doilea tabel.

Mult succes!

Camin	Responsabil camin	Responsabil retea
Belvedere A1	-	
Belvedere A2	Cristina Topuzaru si Eftimie Elena	Neacsu Carla
Belvedere A3	Mihaela Dragomir si Petronela Imbrisca	
Belvedere A4	Ioana Lupu	
Belvedere A6	Cosmin Dumitrache	
Belvedere A7	Daniel Lefter si Toma Razvan	Hornea Marcel
Belvedere A8	Bancu Emil, Ciobanu Alexandru si Luciana Barlodeanu	
Moxa D	Popa David si Dragoi Alexandru	Patrascu Laurentiu
Tei C1	-	
Agronomie C1	-	
Agronomie C2	-	
Vitan	-	

Program alegeri responsabil de camin		
<i>Belvedere Vechi</i>	Marti, 19 dec, ora 19:00	
	A1-A2 ora 19	A3-A4 ora 20
<i>Belvedere Nou</i>	Marti, 19 dec, ora 20	
<i>Moxa D</i>	Luni, 18 dec, ora 19:00	
<i>Tei C1</i>	Luni, 18 dec, ora 19:00	
<i>Agronomie</i>	Luni, 18 dec, ora 19:00	
	C1- ora 19	C2- ora 20
<i>Vitan</i>	Miercuri, 20 dec, ora 19:00	

Candidaturi

## **BANCU P EMIL ADRIAN – Belvedere A8**

Bancu Emil-Adrian

În atenția,  
Senatului Studenților

Numele meu este BANCUP. EMIL-ADRIAN, student la Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune și vă adresez această scrisoare de intenție ca răspuns la anunțul dumneavoastră pentru postul de responsabil cămin Belvedere A8.

Sunt o persoană comunicativă, dinamică, hotărâtă, cu mare putere de concentrare, care poate face față oricărei provocări, interesat de o continuă dezvoltare profesională.

Planul activităților menite să optimizeze condițiile de locuit în căminul Belvedere A8 sunt:

- Participarea la ședințele organizate de către Senatul Studenților în care voi pune în discuție problemele, punctele tari, slabe, dar și oportunitățile și sugestiile studenților din cămin.
- Consulatarea caietului cu evidența problemelor, verificarea realizării lor și comunicarea cu administratorul căminului.
- Programul meu fiind destul de liber, am suficient timp pentru comunicarea cu studenții locatari.
- În cazul unor conflicte, acestea se mediază sau chiar se împiedică apariția lor prin comunicare.
- Colaborarea cu administratorul de cămin și de rețea pentru soluționarea problemelor.
- Încercarea îmbinării utilului cu plăcutul, viața de cămin fiind cea mai frumoasă.

În speranța că am câștigat încrederea dumneavoastră, vă mulțumesc pentru atenția acordată.

Cu respect,  
Bancu Emil-Adrian

## **CIOBANU ALEXANDRU FABIAN – Belvedere A8**

În atenția membrilor Serviciului de Cazare a Studenților ASE,

Numele meu este Ciobanu Alexandru –Fabian și prin intermediul acestei scrisori doresc să îmi manifest interesul pentru candidarea la funcția de responsabil de cămin din Complexul Studențesc Belvedere Nou, căminul A8.

În prezent sunt student în anul III la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, specializarea Cibernetică Economică. Consider că sunt potrivit pentru această responsabilitate atât din perspectiva experienței acumulate pe partea de administrare și organizare, cât și din rațiuni de timp și disponibilitate.

În ceea ce privește planul activităților de optimizare a condițiilor în cămin consider că primul criteriu pe care trebuie să îl îndeplinească persoana aleasă ca responsabilă este un nivel înalt de disponibilitate a timpului. Aplic pentru această funcție deoarece agenda personală pentru acest an îmi permit să-mi dedic disponibilitatea și timpul într-un mod mai mult decât satisfăcător. Spun acest lucru deoarece sunt anul 3, mi-am propus ca până la finalizarea lucrării de licență să nu mă angajez, iar majoritatea timpului mi-l petrec în incinta căminul, exceptând cursurile și seminariile de la facultate.

Sedințele ordinare și extraordinare cu șefii de cămin vor reprezenta o prioritate careia îi voi răspunde și cu sacrificii dacă situația o va impune.

Deoarece o parte din studenții locatari, fie din neglijență, fie din lipsă de timp, nu menționează în cadrul caietului de evidență a problemelor anumite disfuncționalități pe care le sesizează, îmi propun ca pentru o centralizare mai eficientă a problemelor, alături de caietul de la administrația căminul să discut cu ceilalți 2 șefi din căminele A6 și A7 și să realizăm un formular de centralizare a problemelor și de propuneri pentru îmbunătățirea calității vieții a acestora. Acest formular va fi distribuit tuturor studenților din căminele Belvedere Nou. De asemenea, dacă această propunere va fi agreată și de ceilalți șefi de cămin se poate extinde și la celelalte cămine ale ASE-ului.

Pentru a putea rezolva într-un timp cât mai rapid problemele întâmpinate îmi propun a realiza o bază de date cu toate contactele necesare rezolvării problemelor de ordin tehnic.(ex: apa, gazele, internetul) și cu toate locurile unde trebuie să mă merg personal pentru o rezolvare directă în caz de probleme.

Un alt aspect de adăugat referitor la caietul cu evidența problemelor este că îl voi consulta zilnic, iar dacă vor exista probleme care nu se vor soluția neexistând motive temeinice voi comunica personal cu persoanele împuternice cu rezolvarea problemei.

Pentru ca orice student cazat în căminul A8 să îmi poată semnala orice fel de problemă și să poată intra în contact cu mine în orice moment voi afișa la panoul căminului o listă cu mai multe informații personale: orele între care pot fi găsit în cămin, camera la care locuiesc, numărul de telefon, adresa de e-mail, adresa de facebook,.

Referitor la potențialele conflicte care pot apărea în cămin îmi propun a le rezolva, în primă fază, printr-o comunicare deschisă și împăciuitoare, iar dacă acest lucru nu va oferi rezultate voi trece ierarhic la personalul de pază al căminului, urmat de reprezentării Poliției de proximitate, în funcție de gravitatea situației.

Problema internetului este un alt aspect important. Cu toții știm cât de indispensabilă este conexiunea la net în perioada testelor, proiectelor, dar mai ales a sesiunii. Legătura cu șefii de rețea va fi una strânsă, de aceea vom realiza un grup de facebook pentru a ne semnala cu ușurință orice problemă pe care o sesizăm oricare dintre noi.

Detalii suplimentare se găsesc în CV-ul atașat.

În încheiere, doresc să menționez că în ipoteza în care voi fi ales, o să fiu un responsabil de cămin nu doar cu numele ci prezent mereu la nevoile și cerințele tuturor studenților cazați în cămin.

Vă mulțumesc!

Ciobanu Alexandru Fabian

## LEFTER UMITRU DANIEL - Belvedere A7

---

*Numele meu este Lefter Dumitru Daniel, și doresc prin acesta scrioare a va aduce la cunoștință motivele clare de ce, aș dori să candidez pentru postul de Șef de Camin A7.*

*În primul rând, pot menționa ca am candidat și anul trecut și am câștigat postul, iar mulțumirea cea mai mare nu o fost cea de natura materială "ci că acum pot face o schimbare", și da schimbarile poate nu au fost colosale, dar au reușit să creez o unitate din toți membri de camin. Modul în care i-am câștigat pe toți cei care m-au susținut a fost prin a le deveni prieten și de a le oferi "soluționari la toate micile probleme", un exemplu în acest sens ar fi de a ma angaja la rețele și de a putea soluționa orice problema ține de conexiunea la internet, și nu doar în A7 ci întregul complex Belvedere.*

*În al doilea rând, comunicare este cheia pentru orice porțiță închisă, delungul perioadei am observat altercațiile ce apar între administratoarea Complexului Belvedere și studenți, și astfel am luat decizia să intermediez acest lucru, astfel toate problemele se semnalau mie, iar apoi trasmiteam problema către administratoră, și viceversa. Un exemplu în acest sens pot da, întârzierile ce apăreau legat de plata regiei de cămin. Uni din studenți se decau fără a trece și pe la administrație pentru a semnala acest lucru, acumulând astfel debite fiindcă figurau ca stând în camin, astfel am încercat prin orice mijloace, am găsit persoana respectivă și i-am transmis procedura ce trebuie urmată. Un alt exemplu ar fi cu pierderea chitanțelor de camin, studentul odată ce plătește regia de camin, își stinge datoria față de ASE, doamna administratora ținea foarte mult la această procedura, astfel i-am explicat că în cazul acesta poate verifica super ușor și pe WebStudent și astfel să aiba dovada plăților în cazul pierderi chitanțelor.*

*În al treilea rând, orice Șef de Camin trebuie să fie creativ, pentru ca viața de camin nu trebuie să fie monotona, am reușit să creez pentru locatari mici bucuri, ca de exemplu de Moș Nicolae am servit tot caminul cu bombonele din sosete, de Moș Crăciun am cumpărat brad și l-am împodobit cu toți, am servit o cană de ciocolată caldă(vin fiert) și am ascultat colinde. In primavăară am organizat mici campionate de Tenis de Picior și Volei pe iarba. Poate nu au fost super evenimente, dar crează mici plăceri.*

*CONCLUZIONÂND pot spune că cea mai mare satisfacție, atunci când ești Șef de Cămin nu e să menți o stricteție rece și apăsătoare pe umeri studenților, ci să îi transformi pe toți în prieteni tăi, iar ca un prieten bun trebuie săi fi mereu aproape și să există încredere și o bună comunicare. Soluții există întotdeauna pentru orice problema, important e să ai pe cine întreba.*

*Cu respecte,*

*Lefter Dumitru Daniel*

---

## DAVID IONUT POPA- Moxa D

Bună ziua,

Supun atenției dvs. candidatura mea, ca răspuns la anunțul pentru alegerea responsabilului de cămin. Sunt o persoană dinamică, cu aptitudini foarte bune de comunicare, disponibilitate în lucrul direct cu publicul, inițiativă și proactivitate, interesată de perfecționarea condițiilor de cazare din căminele ASE-ului.

Animat de dorința de a îmbunătăți calitatea vieții studenților locatari ai căminul Moxa D și de a-mi îndeplini sarcinile doar în favoarea acestora, am fost ales responsabil de cămin și în anul universitar 2016-2017. Am reușit în acest an să centralizez toate propunerile formulate de locatari, am luat în considerare săptămânal caietul cu evidența problemelor de la administrația căminului și m-am implicat în rezolvarea acestora, precum și în medierea diverselor conflicte apărute pe parcurs. De asemenea, am realizat colaborări puternice cu ceilalți șefi de cămin în vederea unei mai bune coordonări a campusului. Sunt documentat cu privire la viitoarele atribuții, aceasta fiind motivul pentru care îmi permit să apreciez că și în anul universitar 2017-2018 entuziasmul, tenacitatea și pasiunea pentru reușita totală va acționa doar în beneficiul studenților.

Plan de activitate:

- Demersul necesar punerii în funcțiune a celui de-al doilea lift;
- Demararea procesului de achiziționarea echipament de supraveghere;
- Demararea procedurilor de achiziție jaluzele;
- Decorarea parterului în spiritul Crăciunului;
- Înlocuirea becurilor/neoanelor nonfuncționale din căminul Moxa;

Sper că veți considera motivația mea oportună pentru obținerea poziției de responsabil al căminului.

În dorința unei posibile colaborări, vă mulțumesc!  
David-Ionuț Popa

## **DRAGOI ALEXANDRU – Moxa D**

București, 14 decembrie 2017

### SCRISOARE DE INTENȚIE

Stimate domnule Dragoș Stoica,

Am plăcerea să vă adresez această scrisoare de intenție ca urmare a anunțului publicat la data de 9 decembrie 2017 pe site-ul Serviciului Cazare Studenți al Academiei de Studii Economice din București, privind postul de șef de cămin în cadrul Complexului Moxa D.

Întotdeauna mi-a făcut plăcere să lucrez cu oamenii și consider acest lucru o adevărată provocare. Înțelegerea codurilor de comportament și bunele maniere general acceptate în diferite societăți și medii, dar și abilitatea de a comunica constructiv pentru a manifesta toleranță reprezintă principalele surse prin care valorific diversitatea și respectul față de ceilalți.

Contribuțiile pe care le pot aduce în ceea ce privește optimizarea condițiilor de locuit în căminul Moxa sunt: organizarea de întâlniri cu studenții locatari ai căminului pentru luarea la cunoștință a problemelor legate de spațiul de locuit al acestora; verificarea condițiilor de locuit (verificarea și îmbunătățirea dotărilor camerelor, a sălilor de lectură și a bucătăriilor); existența caietului cu evidența problemelor de la administrația căminului; asigurarea unei strânse colaborări cu administratorii de rețea din cămin în vederea soluționării aspectelor legate de conexiunea la rețeaua de internet; informarea și luarea de măsuri specifice cu privire la problemele existente și prezentate în cadrul ședințelor organizate de către Senatul Studenților; colaborarea cu personalul de pază al căminului și reprezentanții Poliției de proximitate pentru sesizarea problemelor privind siguranța studenților locatari pe care îi reprezint.

Printre competențele care mă recomandă pentru ocuparea acestui post se numără: organizarea eficientă a timpului și modului de lucru și înțelegerea a problemelor, operarea independentă, valorificarea oportunităților și utilizarea relațiilor personale și a rețelelor de tip social în cadrul activităților bazate pe lucrul în echipă.

Având convingerea că dosarul meu de candidatură va fi analizat cu profesionalism, sunt disponibil să vă ofer informații suplimentare privind cunoștințele și experiența care mă recomandă pentru ocuparea postului disponibil.

## DUMITRACHE CONSTANTIN – Belvedere A6

### Scrisoare de intentie

Dragi colegi,

Numele meu este Dumitrache Constantin, sunt student in cadrul facultatii de Administratie si management public, anul 3, si va inman aceasta scrisoare cu scopul de a-mi manifesta interesul pentru a candida la functia de sef al caminului Belvedere A6.

Pot spune ca m-am implicat activ in actiuni de voluntariat, dar si de formare personala. Datorita experientei cumulate in acesti ani, am avut prilejul sa ma dezvolt atat profesional cat si personal, dovada sta CV atasat mai jos.

Principalele motive care ma imping sa candidez pentru functia de sef de camin sunt ,menținerea unei legături între student și conducerea universității cu privire la problemele cotidiene ale vieții de camin, informarea studenților în ceea ce privește regulamentul de cazare, precum și drepturile și obligațiile acestora, aducerea la cunoștința administrației cu privire la defectiunile menționate în caietul de evidență a problemelor și implicarea în rezolvarea acestora, precum și îmbunătățirea condițiilor de trai în camin. Menționez că dispun de suficient timp pentru a răspunde la problemele întâmpinate de colegii mei și doresc să pastrez o bună colaborare cu aceștia.

Sunt de părere că, prin experiența dobândită am abilitățile necesare pentru a îmi îndeplini toate obiectivele propuse pentru postul de șef al căminului Belvedere A6.

Vă mulțumesc.

Cu prietenie,

Dumitrache Constantin|



**EFTIMIE ELENA LAVINIA – Belvedere A2**

### Scrisoare de intenție

Dragi student,

Numele meu este Eftimie Elena Lavinia, sunt studentă în cadrul Academiei de Studii Economice din Bucuresti, facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, anul I, grupa 1334 la programul de masterat Economie Ecologică, doresc să înaintez această scrisoare cu scopul de a-mi manifesta interesul pentru a candida la funcția de sef al căminului Belvedere A2.

În prezent fac parte din Comisia de Cazare a studenților în caminele Academiei de Studii Economice din Bucuresti, dar și din Consiliul Studenților Facultății de Economie Agroalimentară și a Mediului.

Aș dori să menționez și faptul că relația mea cu domnii administratori ai acestui cămin este una foarte bună, deci problemele întâmpinate pot fi rezolvate mai ușor.

Mi-ar plăcea să am ocazia de a găsi soluții problemelor întâmpinate de studenți, și de a face cunoscute problemele întâlnite.

Vă mulțumesc.

## LUPU IOANA LAURA – Belvedere A4

Bună ziua,

Vă adresez această scrisoare de intenție pentru o posibilă ocupare a locului de responsabil de cămin, în căminul Belvedere vechi A4.

Sunt studentă în cadrul facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, specializarea Statistică și Previziune Economică, în anul III. Pot spune că am deja experiență pentru a ocupa locul de responsabil de cămin deoarece anul trecut, 2016 – 2017, mi-a revenit această responsabilitate, tot în același cămin unde stau și în prezent.

Din experiență pot spune că: am păstrat o legătura bună între fetele care stăteau în cămin și domnul administrator, dar am avut și o comunicare eficientă cu domnii și doamnele de la paza căminului și cu responsabilii de rețea. Locatările din cămin au putut comunica între ele, dar și cu mine prin intermediul unui grup pe o rețea de socializare sau au putut să imi adreseze direct întrebări, pastrand o comunicare liberă între noi. Acest lucru se poate realiza și în prezent deoarece am luat inițiativa și am creat un alt grup destinat pentru cele care locuiesc anul acesta aici. Am participat la toate ședințele cu șefii de cămin, organizate de Senatul Studenților în decursul anului trecut și consider că m-am implicat cu adevărat astfel încât să fie totul bine, să nu existe nicio problemă, iar tot ce era în neregulă să fie soluționat cat mai repede cu putință, comunicând mai departe problema atât domnului administrator, dar scriind și în rapoartele săptămânale tot ce era deteriorat sau s-a reparat. În ceea ce privește conflictele, acestea nu au existat, dar s-ar fi anunțat paza imediat, pentru a interveni.

Sper totodată că determinarea mea și faptul că am mai fost pusă în aceeași poziție vor fi oportune pentru obținerea locului de responsabil de cămin. Detalii suplimentare se găsesc în CV-ul atașat.

Vă mulțumesc,

Lupu Ioana Laura

## **BARLODEANU LUCIANA – Belvedere A8**

Dragi colegi,

Numele meu este Barlodeanu Luciana - Florentina, a.k.a. Lullu, sunt studenta in cadrul facultatii de Administratie si Management Public, anul 2, Licenta, si va adresez aceste randuri pentru a-mi exprima dorinta de implicare in activitatile ce tin de buna desfasurare si organizare a "casei" noastre.

Doresc sa aduc o contributie care sa aiba insemnatate pentru noi toti si imi doresc ca pe viitor pentru fiecare provocare sa gasim o rezolvare impreuna. In aceeași masura mi-ar face o deosebita placere sa fiu persoana care semnaleză mai departe, problemele cu care voi va confruntati si care nu sunt solutionate la timp. Consider ca pentru acest post este nevoie de o persoana capabila sa reprezinte interesele comune ale studentilor cu mediul universitar.

Principalele motive care ma indeamna sa candidez pentru aceasta functie sunt, mentinerea unei bune comunicari si legaturi intre student si administratia caminului respectiv personalul de paza, informarea voastra, a studentilor in ceea ce priveste regulamentul de cazare, precum si drepturile si obligatiile fiecaruia, iar pentru o mai buna organizare si rapiditate in rezolvarea problemelor sa desemnam impreuna cate un responsabil pe fiecare etaj.

Sper ca aceste randuri sa fie un motiv in plus pentru a ma sprijinii. In speranta ca v-am trezit interesul asupra candidaturii mele, va stau la dispozitie pentru orice fel de intrebari si nelamuriri.

Va multumesc!

Cu prietenie,

Barlodeanu Luciana - Florentina

## **DRAGOMIR MIHAELA – Belvedere A3**

### **Scrisoare de intenție**

Dragi colegi,

Numele meu este Dragomir Mihaela și vă adresez această scrisoare de motivație pentru a-mi exprima interesul de a candida pentru postul de șef de cămin în Belvedere A3.

Sunt studentă în cadrul Facultatii de Relatii Economice Internationale, anul II master - Economie Internationala si Afaceri Europene. Pot spune, ca m-am implicat activ in actiuni de voluntariat, dar si de formare personala. Datorita experientei cumulate in acesti ani, am avut prilejul sa ma dezvolt atat profesional cat si personal, dovada sta CV-ul atasat.

Principalele motive ce ma imping sa candidez pentru functia de sef de camin sunt menținerea unei legături între student și conducerea Universitatii cu privire la problemele cotidiene ale vietii de camin, informarea studentilor in ceea ce priveste regulamentul de cazare, precum si drepturile si obligatiile acestora, dar si imbunatatirea conditiilor de trai in camin.

Sunt de parere ca, prin experienta dobândită am abilitățile necesare pentru a îmi îndeplini toate obiectivele propuse pentru postul de șef al căminului Bevedere A3.

Vă mulțumesc anticipat.

Cu prietenie,  
Mihaela Dragomir

## **IMBRISCA PETRONELA IONELA – Belvedere A3**

În atenția Serviciului de Cazare Studenți

Numele meu este Imbrișcă Petronela-Ionela și vă scriu această scrisoare pentru a-mi exprima dorința de a candida pentru funcția de Responsabil de Cămin în căminul Belvedere A3, în urma anunțului vizualizat pe pagina de Facebook.

În prezent sunt studentă la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, specializarea Cibernetică, anul III.

În ceea ce privește planul pentru optimizarea condițiilor de locuit, intenționez să creez un grup de socializare pentru a facilita comunicarea cu locatările căminului deoarece acest tip de comunicare este cel mai eficient în prezent. De asemenea, mă voi implica în procesul de mediere a relației studente-administrator, studenți-responsabili de rețea, cât și în eventualul caz al declanșării anumitor divergențe. Doresc, totodată, să colaborez cu personalul de pază pentru a diminua riscul de a intra anumite persoane din exterior care poate afecta integritatea locatelor.

Dat fiind faptul că în anul precedent am fost colegă de cameră cu responsabil de cămin, iar anumite subiecte și probleme le-am discutat împreună, consider că am asimilat anumite cunoștințe menite să îmi faciliteze practicarea acestei funcții.

În altă ordine de idei, sper să găsiți potrivită motivația mea, iar pentru mai multe detalii am anexat aplicației CV-ul meu.

Vă mulțumesc,

Petronela-Ionela Imbrișcă

## **TOMA CONSTANTIN RAZVAN- Belvedere A7**

În atenția **Serviciului de cazare**  
Serviciul Cazare  
Str Frumoasa nr. 31

Stimate Domn,

Numele meu este Toma Constantin-Razvan și vă adresez această scrisoare de intenție ca răspuns la anunțul dumneavoastră pentru postul vacant de Sef de camin ,publicat pe site-ul cazare.ase.ro  
Fiind student al Facultății de Business si turism in anul III am acumulat în timpul anilor de facultate multe experiente placate si tot odata constructive pe care doresc sa le folosesc in scopul de a face din caminul A7 din cadrul complexului Belvedere nou un loc mai primitor.

Sunt o persoană comunicativă, dinamică, hotărâtă, cu mare putere de concentrare, sociabilă, care poate face față oricărei provocări, interesat de o continuă dezvoltare, caracteristici personale pe care îmi doresc să vi le arăt.

Principalul meu scop este sa incurajez socializarea prin diferite actiivitati si sa ma ocup de centralizarea problemelor studentilor in vederea solutionarii acestora.

|

În speranța că am câștigat încrederea dumneavoastră, vă mulțumesc pentru atenția acordată.

Cu respect ,  
Toma Constantin-Razvan

## TOPUZARU SAMSON CRISTINA ROXANA – Belvedere A2

Numele meu este Topuzaru-Samson Cristina-Roxana și am plăcerea să vă trimit această scrisoare de intenție ca un prim demers în exploatarea unei oportunități de voluntariat în cadrul Instituției dumneavoastră.

Vă rog să primiți(cu scuzele de rigoare pentru întârziere), alături de această scrisoare , C.V.-ul meu în care aveți detalii legate atât de pregătirea mea profesională cât și de experiența mea.

Animată de dorința de a reuși, de ambiție, tenacitate și optimism, supun atenției dumneavoastră candidatura mea în vederea obținerii postului de „Responsabil de cămin” în cadrul căminului Belvedere-Vechi A2.

Menționez că sunt studentă în anul al treilea la Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, specializarea Cibernetică Economică, că doresc să urmez un program de masterat în aceeași direcție și să rămân locatară a aceluiași minunat cămin A2, chiar și a aceleiași camere 202. Doresc să pun un accent deosebit pe importanța pe care o acord normelor de conviețuire socială și pe scopul de a obține rezultate vizibile .

Având în vedere că este al doilea an de candidatură pentru acest post, consider că sunt mult mai pregătită pentru a gestiona problemele studențești și bineînțeles pentru a îmbunătăți calitatea vieții studenților.

Pe lângă planul activităților obligatorii pentru un responsabil de cămin aș vrea ca anul acesta să pun accent și bineînțeles să pun în aplicare următoarele activități :

-În primul rând consider importantă realizarea simulărilor de evacuare în caz de cutremur sau incendiu ,simulări care anul trecut ,deși am insistat în realizarea lor, nu s-au realizat.

-În al doilea rând, consider că întâlnirile bilunare nu sunt suficiente pentru rezolvarea tuturor problemelor din cămine. Astfel, propun ca în acest an să existe o comunicare mai eficientă atât cu reprezentanții serviciului de cazări , cât și cu administratorul complexului „Belvedere-Vechi?”, iar pentru cea din urmă consider că este necesar organizarea unor ședințe cu administratorul căminelor.

-Un alt aspect important pe care vreau să-l menționez este legat de firma de curățenie . Firmă care nu este sancționată/corectată/atenționată pentru abaterile de la normele menționate în contractul de angajare. În acest scop sper ca anul acesta , dacă voi obține acest post, să pot să rezolv această problemă, prin obținerea unui loc în care să semnez zilnic/săptămânal dacă firma de curățenie și-a îndeplinit toate atribuțiile.

-Nu în ultimul rând, consider că atribuțiile unui reprezentant de cămin nu sunt puse în aplicare în totalitate, susțin această afirmație prin experiența mea personală de anul trecut,an în care nu am întocmit nici un referat pentru nerespectarea regulilor din incinta căminului. Astfel, sper ca în acest an să fie sancționate studentele care nu respecta regulile( cele de curățenie în special!!!!).

Acestea sunt doar câteva idei pe care le-am considerat cu adevărat importante ,insă sunt deschisă sugestiilor atât a dumneavoastră cât și a studentelor.

Doresc să vă mulțumesc pentru timpul și interesul acordat candidaturii mele și sunt convinsă că în cadrul alegerilor să vă puteți convinge ,atât dumneavoastră cât și studentele care vor vota , de dorința mea de implicare și de competențele mele menționate mai sus.